

我区收听收看市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组视频调度会

(紧接第一版)加快推进民生实事项目建设,更大力度抓好重点群体就业,加大对特殊群体的帮扶,用心用情解决好群众急难愁盼,切实提升群众获得感、幸福感。时刻绷紧安全这根弦,坚

决打好专项整治“收官战”,深化风险隐患排查整治,做好防汛抗旱、防灾减灾等工作,坚决防范遏制重特大事故,确保人民群众生命财产安全。

史志军就贯彻落实会议精神要

求,切实扛起疫情防控政治责任,认真落实“第九版新冠肺炎防控方案”,科学精准、快速有力抓好疫情防控工作,统筹发展和安全,扎实做好第二届淮河两岸大会、重特大项目攻坚等重点工作,确保经济运行在合理区间。

会议以视频会议形式召开,区领导颜复、邓萌、祁素娟、袁安宝、彭凯、汪磊、王成伟、陈祖敏、印祺、钟马、朱赤、徐向阳在我区分会场收听收看。

(紧接第一版)把理想信念作为压舱石,真正做到信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬。把重大任务作为磨刀石,始终以跨越发展为己任,更多地到发展一线做工作,做跨越发展的排头兵和先锋队。把群众满意作为试金石,秉持“以百姓心为心”的情怀,做到权为民所用、利为民所谋、情为民所系。

要激活细胞“源动力”,在跨越赶超中汇聚磅礴能量。持续加强党员队伍教育管理,激活每一个党员细胞活力,让党的肌体充满生机、充盈能量,不断为跨越赶超注入强劲动力。要抓实“源头活水”,进一步提高党员队伍结构,切实增强党员生机活力,要注重载体创新,筑牢党员服务群众、服务发展的红色根基。要强化激励鞭策,健全党内激励关怀帮扶机制,始终保持党的纯洁性和战斗力。

要树好党员“先锋旗”,在跨越赶超中筑牢红色矩阵。以先进典型为镜,向先进典型学习,推动党的事业不断地向前发展。全方位挖掘典型,切实打造先进典型集聚、党建经验频出的“红色矩阵”。针对性选树典型。以“重品行、重实绩、重担当、重公认”为导向,大力选树一批干事创业有担当、勤政务实有作为、为民服务有情怀的先进典型。多层次宣传典型。强化典型的影响和辐射,营造学习典型、崇尚先进的浓厚氛围。

要扣紧组织“责任链”,在跨越赶超中提升工作质效。认真履职、主动担责。各党(工)委要强化主责主业意识,确保“跨越赶超、锋行有我”主题活动在各基层党组织落地见效。加强统筹、提升效率。牢固树立大抓基层的鲜明导向,在工作保障上做加法,在基层负担上做减法,切实为实干者担当者消痛点、扫障碍、添动力。强化问效、抓实考核。发挥好考核传导压力、激发动力、释放活力作用,切实推动抓落实、求突破、得实效,以强有力责任传导推动全区各项事业高质量发展。

会上,区委书记颜复为10名老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章;区委常委、组织部部长夏开峰就“跨越赶超、锋行有我”主题活动作部署;来自项目帮办、创新创业、乡村振兴、社会治理、疫情防控一线的党员先锋代表作交流发言;与会人员共同观看了《跨越赶超、锋行有我》专题片。

我区召开“四大工程”工作推进会

(上接第一版)颜复强调,重特大项目攻坚的工作模式、措施、机制已经基本确定,关键是统一思想,抓好落实,迅速掀起常态化重特大项目攻坚的热潮。要加强管理,对重特大项目攻坚的“六个模式”强化统筹细化,变文件为行动;对相关驻点招商人员要一张图、一张表管理到位,明确人员信息、工作点位、具体分工;对招商人员的思想动态、工作状态要定期了解,强

化一线看望,体现组织化体系、人性化关怀、责任化落实。要加强信息研判、分类筛选和项目跟踪,畅通招商工作前后方高效对接机制,制定招商政策要素指南,明确客商接待流程,坚持部门联动服务,确保项目高效落地。

会议听取《淮安区城市管理经营建设工作实施方案》落实情况和下一步工作计划。

颜复强调,城市管理经营建设要

突出规划引领、超前谋划,加快推动已确定的区级重点板块的控规调整,为未来发展留足空间;对已储备的土地认真“回头看”,明确土地容积率等指标,尽力调整优化;加强楼宇外立面管理,确保城市风格协调。要提高城建质量,提升城市品位,推动城市管理现代化、人文化。要转变理念思路,强化城市管理产出、文化导入,有序推动城市有机更新。

会议听取《2022年度全区“抓财力增收、强国企运营、防债务风险”攻坚实施方案》实施情况和下一步工作计划。

颜复强调,当前,保运转、促发展的压力较大,必须把抓财力增收、强国企运营、防债务风险作为重要工作常态化抓好。各相关单位要按照方案,靠前一步,主动作为,努力推动平台公司经营、财政收支保障、债务风险管理等相关工作压实,同时强化向上争取,确保经济社会持续稳定健康发展。

量发展潜力。

据悉,镇淮集团2005年成立党支部;2019年在全市千家建筑业企业中率先成立党委;2020年,集团党委被表彰为全省住房和城乡建设行业新冠肺炎疫情防控工作先进基层党组织;2022年1月份,集团启动党群教育基地建设,现已正式揭牌启用。

期公示。按季度将为民办实事项目进展情况,在区主流媒体上公示,接受群众监督,真正把好事办好、实事办实。

会议还传达学习中央、省、市清理公务员工资津贴补贴有关文件精神;传达学习全国、全省迎峰度夏能源保供工作电视电话会议及市政府相关会议精神;传达学习《信访工作条例》精神并听取“信访突出问题攻坚化解年”专项行动情况汇报。

就落实上级和区委有关要求,做好区政府当前重点工作,邓萌强调,要抓好落实,体现政府的担当职责;抓好发展,体现政府的主责主业;抓好民生,体现政府的情结情怀;抓好作风,体现政府的高效高质。

江苏镇淮建设集团党群教育基地揭牌

(上接第一版)李兆斌表示,镇淮集团自成立党组织以来,特别是党委成立以来,高度重视党建工作和阵地建设,坚持紧跟大局,思想同心,让企

业党建更有“高度”;坚持机制融合,争创特色,促进集团经营发展有“厚度”;坚持以人为本,聚力同向,构建发展氛围有“温度”。集团党委将围绕“政治功

能强、服务功能强、教育功能强、展示功能强、特色功能强”的总要求,充分发挥党建引领发展优的示范带动作用,持续推进集团改革进程,释放高质

区政府十八届六次常务会议召开

(紧接第一版)要持续巩固“清患安居”成果。按照省市有关要求,在“清患安居”行动取得阶段性成果的基础上,进一步深化数据赋能,不断提升二维码门牌覆盖率,汇总群租房数据并备案在册,杜绝“三合一”场所,全面提升群租房安全管理效能。要切实保障消防领域安全。以“时时放心不下”的责任感,围绕电动车上楼、“厂中厂”等问题,采取交叉互查、暗访夜查、随机抽查、曝光警示等方式,全面消除火灾隐患,切实维护人民群众生命健康安全。

就做好“12345”便民热线工作,邓萌强调,要优化流程。接到群众诉求后,第一时间明确责任单位,及时交办、定期督办;对群众反应比较多、容易引发矛盾的问题,当天报区政府主要领导、分管领导,切实提高响应率、办结率和满意率。要强化指导。区行政审批局要主动深入重点承办单位,定期开展疑难工单办理现场指导,不断提高办理效率。要严格考核。区12345热线中心要按月统计汇总各镇街、各相关部门工单办理情况,形成专题通报,要定

时报区主要领导、分管领导,推动群众诉求及时解决,全力打造12345热线优质服务品牌。

就2022年淮安区为民办实事项目建设,邓萌强调,要补齐短板。聚焦10大类71项为民办实事项目,特别是6项未达序时短板项目,找准堵点症结,加大推进力度,确保所有项目达序时。要强化督查。采取现场督查、随机抽查等方式,动态跟踪民生实事的进展情况,按月印发督查通报,推进各项目任务早建成、早达效、早受益。要定

遗失声明 遗失:杨欣源出生医学证明一份,编号:K 320838535,声明作废。

文锦城三期·翰林府交房通知

尊敬的文锦城三期·翰林府5#、6#、7#、8#、9#~13#、15#~28#楼业主:

我公司开发建设的文锦城三期·翰林府5#、6#、7#、8#、9#~13#、15#~28#楼住宅楼,已通过淮安区住建局竣工验收,准予交付。现将交房时间及相关事项通知如下:

一、交房时间:5#楼7月10日交付;6#楼7月11日交付;7#楼7月12日交付;8#楼、9#~13#楼、15#~28#楼7月13日交付。请各位业主根据楼栋号按时前来办理交房。

二、交房地点:欣明文锦城三期8号楼一楼物业公司。

三、交房携带资料:需业主本人携带身份证、购房合同、发票及收据(均需原件)前来办理交房手续。

四、所需缴纳费用:详见交房通知书。



品质升级

双沟佳丹

每一口都在想象之上

淮安区融媒体中心合作销售热线: 0517-85913557 15189610808

暨我区举行庆祝中国共产党成立101周年
「跨越赶超 锋行有我」先进典型座谈会